
 

 

 

Překvapivý začátek finále play-off ČEZ volejbalové extraligy mužů 
Úvodní zápas finále Volejbalové ČEZ extraligy mužů 2024/25 přineslo nejen parádní volejbal, ale i velké překvapení. Pražští Lvi     

v bouřící Unyp areně podlehli Karlovarsku 1:3 na sety. Se Západočechy prohráli v letošní sezoně poprvé a navíc šlo o jejich 
premiérovou porážku v domácí hale. MVP zápasu byl vyhlášený nahrávač hostí Maximiliano Chirivino.  

 

VK Lvi Praha - VK ČEZ Karlovarsko 1:3 
(31:33, 29:27, 20:25, 22:25)    stav série 0:1 
Rozhodčí: Kovář, Grabovský      Počet diváků: 1760 

Sestavy (od zóny I): 
Domácí: Madsen, Kartev, Kollátor, Ihnát, Crer, Janouch, 
libero Moník. Střídali: Vodička, Čech, Thiel 
Hosté: Šestan, Špulák, Jansons, Pastrňák, Krajčovič, 
Chirivino, libero Pfeffer. Střídali: Bajandic, Fišer, Baláž 
David Kollátor (univerzál VK Lvi Praha): „Určitě jsme na 
servisu nepředvedli takový výkon, jaký jsme měli. Tam 
všechno začalo. V důležitých momentech to soupeři vyšlo a 
my jsme nebyli dost důrazní a hladoví po vítězství.“ 
Daniel Čech (smečař VK Lvi Praha): „O výsledku 
napověděla koncovka prvního setu. Po ní se Karlovarsko 
dostalo na koně a my znejistěli. Sice jsme dokázali 
vyrovnat, ale náš výkon nebyl optimální a od třetího setu 
byly Vary o trochu lepší.“ 

Petr Špulák (blokař VK ČEZ Karlovarsko): „Je super, že jsme Lvy konečně porazili. Navíc to přišlo v play-off. Bylo to dlouhé utkání, 
první dva sety skončily v koncovkách, čtvrtý taky a my byli šťastnější.“ 
Šimon Krajčovič (blokař VK ČEZ Karlovarsko): „Vydřené vítězství. Věděli jsme, že to nepůjde snadno, Lvi mají obrovskou kvalitu. 
Musíme hrát na maximum svých možností, což se nám dneska podařilo.“ 
 

Bojovnost Karlovarska ve finále proti Lvům slavila úspěch i podruhé 
Druhý zápas finálové série byl dramatický od začátku do konce. Pětisetovou bitvu nakonec vyhrál ten psychicky odolnější a tím 
bylo domácí Karlovarsko, které tak nad favorizovanými pražskými Lvy vede 2:0 na zápasy a k mistrovskému titulu mu chybí 

udělat poslední krok. 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Lvi Praha  3:2 
                          (19:25, 25:21, 31:33, 25:23, 15:10)       stav série 2:0 

Rozhodčí: René Činátl, Petr Dušek Počet diváků: 1150 
Domácí: Krajčovič, Chirivino, Šestan, Špulák, Jansons, Bajandic, libero 
Pfeffer. Střídali: Baláž, Patrňák, Fišer, Seidl 
Hosté: Kollátor, Ihnát, Crer, Janouch, Madsen, Kartev, 
liberaMoník,Tláskal. Střídali: Thiel, Vodička, Čech 
Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Hodnotí se mi to krásně po 
takovémto zápase. Já to opakuju od začátku a budu to opakovat v každém 
rozhovoru. My si plujeme na obláčku. My máme finále za odměnu a podle toho i 
hrajeme. Necháváme tam totálně všechno a myslím si, že je nechutný proti nám 
hrát, protože se nikdy nevzdáváme a doufám, že nám to takhle vydrží.“ 

Stefano Mascia (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „Dnes to byl opravdu těžký zápas. Praha měla zpočátku výborný servis, poté se 
trochu zhoršila, ale nevzdávala se. První a třetí set byl pro nás hodně o chybách a celý zápas byl celkově náročný. My jsme a le 
zůstali silní a předvedli jsme výborný volejbal. V rozhodujících situacích jsme byli lepší my, což se ukázalo v pátém setu. Chci 
pogratulovat klukům, protože předvedli výbornou hru, která nebyla vůbec jednoduchá. Speciálně chci dnes poděkovat Salimu, 
protože to ani pro něj nebylo jednoduché – hodně mi pomohl. Uvidíme se na dalším zápase v Praze.“ 
Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha): „Těžko se mi to hodnotí. Byla to obrovská bitva. V první polovině zápasu to byla bitva 
hlavně nervů, protože ani jeden tým neexceloval v útoku. K vidění byly výborné zákroky v poli, perfektní dlouhé výměny. My 
jsme hledali perfektní sestavu, Vary to taky nějakým způsobem točily. Začalo se jim dařit na útoku a myslím si, že v druhé části 
jsme polevili na servise a tím pádem to měly jednodušší. Když mají balon přihraný za jedna, tak se proti nim hraje těžko. 
Gratuluju jim a věřím, že se do Varů ještě vrátíme.“ 
Jan Manuel Barrial (trenér VK Lvi Praha): „My jsme měli v prvním setu jedinečnou šanci, kterou jsme využili. Horší to bylo 
v dalších setech, kdy byl ten zápas hodně těžký, hlavně po psychické stránce. V posledním setu jsme měli hru otočit a uzavřít. 
Nepovedlo se. Myslím si, že tento zápas byl těžký, ale i vyrovnaný. Věřím, že se sem ještě vrátíme. Gratuluji Varům.“ 

Výsledkový servis č. 31   28. dubna  2025 

 



Série o bronz odstartovala velkou bitvou se šťastným koncem pro Jihostroj 
Souboj o třetí místo Volejbalové ČEZ extraligy mužů 2024/25 začal zostra. V mimořádně vyrovnaném zápase nebyla nouze o 

zvraty a dramata. Utkání došlo až do tie-breaku, který nebyl pro slabší povahy. Liberec měl na ruce několik mečbolů, ale první 
bod v sérii hrané pouze na dva vítězné zápasy nakonec uzmul Jihostroj. Ten tak bude v pátek v Liberci útočit na zisk bronzu. 

VK Jihostroj České Budějovice – VK Dukla Liberec 3:2 (22:25, 25:21, 25:20, 21:25, 18:16)  stav série 1:0 

Rozhodčí: Krtička J., Velinov E.  Počet diváků: 956 
Domácí: Okolić, Bartůněk, Rodrigues, Taylor-Parks, González, Nikpoor, libera Kovařík, Tomáš. Střídali: Leština, Emmer, Brichta, 
Michálek 
Hosté: Ticháček, Petty, Šábrt, House, Suda, Trojanowicz, libero Pavlíček. Střídali: J. Svoboda, Š. Svoboda, Toman, Bryknar 
Petr Michálek (kapitán Jihostroje): „Jsem rád, že jsme tu dramatickou koncovku zvládli. Může nám to psychicky pomoct do 
druhého zápasu. Děkuju těm fanouškům, kteří přišli fandit. Ale celkově jsem zklamaný, že nás nepřišlo podpořit více lidí. Když se 
hraje o titul, tak umí fandit každý. I teď ale hrajeme o medaili, a to není málo. Uděláme všechno proto, abychom ji v pátek 
v Liberci získali.“ 
Petr Kohout (asistent trenéra Jihostroje): „Série o třetí místo je o tom, kdo v sobě najde víc sil po prohraných semifinálových 
bojích. Musíte v hráčích nastartovat motivaci, kterou jsme asi měli větší my. Tie-break byl hodně emotivní. Většinou je o štěstí,     
a to se dnes přiklonilo k nám. Liberec udělal přešlapem nevynucenou chybu, a to nám dost pomohlo. Příště musíme být stabilnější 
na útoku a na servisu.“ 
Radek Suda (smečař Dukly): „Budějovice to dnes vůbec nechtěly, podle toho, jak začaly. První dva tři sety nedávaly podání. 
Jediný, kdo byl schopný udělat sérii na servisu, byl Bartůněk. My jsme toho bohužel nevyužili. Koncovka pátého setu byla 
nešťastná. Udělali jsme přešlap z doskoku a dvě chyby na servisu a prohráli jsme. Myslím, že to byl pěkný zápas. Doufám, že 
doma vyrovnáme.“ 
Jakub Veselý (asistent trenéra Dukly): „Zápas hodný boje o medaili. Bylo to velké drama a reklama na volejbal. My jsme začali 
velice dobře v prvním setu, Budějovice to otočily na 2:1, ale my jsme se ještě dokázali vrátit do zápasu. V tie-breaku jsme 
neproměnili asi tři mečboly, což nás teď hodně mrzí. Měli jsme to na ruce. Je to sport a já děkuju všem klukům za odmakaný 
zápas.“ 

Bronzovým týmem ČEZ extraligy mužů 2024/2025 je Jihostroj České Budějovice 
 

V souboji o bronzovou medaili 
volejbalisté Dukly Liberce své 

klubové kolegyně 
nenapodobili. Z třetího místa 

extraligy mužů se raduje 
Jihostroj České Budějovice, 

který po domácím vítězství 3:2 
předvedl v druhém utkání série 
pod Ještědem suverénní výkon 
a porazil Duklu ve třech setech. 

Jihočeši tak potvrdili svou 
kvalitu. Liberec navzdory 

bojovnému nasazení nedokázal 
najít recept na dobře hrající 

Budějovice a skončil na čtvrté 
příčce. 

 

VK Dukla Liberec – VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (21:25, 24:26, 22:25)     stav série 0:2 
Rozhodčí: Zdeněk Grabovský, Vlastimil Kovář jun. Počet diváků: 717 

Domácí: Ticháček, Petty, Trojanowicz, House, J. Svoboda, Šábrt, libero Pavlíček. Střídali: Suda, Š. Svoboda, Bryknar, Toman, 
Mařík 
Hosté: Okolic, Bartůněk, Rodrigues, Taylor-Parks, Gonzalez, Nikpoor, libera Kovařík, Tomáš. Střídali: Emmer, Brichta, Michálek 
Lukáš Ticháček (kapitán Dukly): „Takto jsme si zakončení sezóny nepředstavovali, ale bohužel je to realita. V této krátké sérii byly 
Budějovice lepším týmem a my se s tím zkrátka musíme smířit.“ 
Jakub Veselý (asistent trenéra Dukly): „Gratuluji Budějovicím k bronzové medaili. Dnes už jsme neměli psychickou sílu, zápas v 
Budějovicích nás položil. Bohužel jsme to dnes prohráli. V této sezóně jsme byli jednou nahoře, jednou dole, přesto jsme to 
zakončili v TOP 4 nejlepších týmů extraligy. Za to jsem rád, za to klukům děkuji. Těším se na další sezonu.“ 
Luboš Bartůněk (nahrávač Jihostroje): „Jsme rádi, že jsme tu dnes zvítězili. My jsme si za tím šli od začátku. Řekli jsme si, že 
budeme agresivní, a to nám vydrželo po celý zápas. Občas jsme udělali chybu, ale vždycky jsme se vrátili zpátky. Jsme rádi, že 
jsme třetí.“ 
Zdeněk Šmejkal (trenér Jihostroje): „My jsme šťastní. Dnešní zápas byl nebezpečný v tom, že oba týmy bojovaly se 
soustředěností. Pro nás to dopadlo dobře. Koncentrovaně jsme odehráli zápas, který nám zajistil bronzové medaile.“ 
 

 



Prostějov už sedmý vítězný tie-break v play-off Olomouci nedopřál 
Další neskutečnou, dvě a půl hodiny trvající bitvu přineslo třetí utkání finálové série DATART volejbalové extraligy žen 2024/25. 

Prostějovské volejbalistky v něm už byly na pokraji porážky s olomouckými rivalkami, ale na úplném konci vstaly z mrtvých a 
závěrečným obratem na 3:2 doma zlomily dosavadní tie-breakovou hegemonii Šantovky UP během aktuálního play off. Družina 

VK se tím ujala zápasového vedení 2:1. 

 
VK Prostějov – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (25:16, 23:25, 

22:25, 25:12, 15:13)     stav série 2:1 
Rozhodčí: Činátl D, Grabovský Z. Počet diváků: 600 

Domácí: Dvořáková, Vyklická, Kvapilová, Herdová, Trnková, Ferreira, libero 
Chevalierová. Střídaly: Abendroth, Cruz, Meidlová, Bažó 
Hosté: Bajusz, J. Smolková, Nowak, Pereira, Frankevych, Gerotto, libero M. 
Smolková. Střídaly: Burianová, Nečasová 
Nikola Kvapilová (kapitánka VK Prostějov): „Obrovská radost! Řekla bych, že jsme dnes 
v tie-breaku trochu vstaly z mrtvých. Prohrávaly jsme tam už 2:7 a musím přiznat, že asi 
nejen já jsem v tu chvíli měla pochybnosti ohledně našeho vítězství. Přesto se nám 
povedlo nesmírně důležitý zápas urvat v koncovce výborným kolektivním výkonem, 
navzájem jsme se všechny podporovaly a táhly jedna druhou, pomohly i střídající holky.“ 
Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Já si velice vážím toho, že jsme v dnešním tie-
breaku dokázali prolomit olomouckou hegemonii pětiseťáků. Po hodně dobrém prvním 
setu jsme výborně odehráli i čtvrtý, ale v tom rozhodujícím pátém ztráceli už 2:7. Tam to 
bylo hodně těžké, nicméně naše družstvo ukázalo velkou morální sílu i herní kvalitu 
způsobem, jakým dokázalo koncovku dlouhého utkání otočit v důležité vítězství.“ 
Simona Bajusz (kapitánka Olomouce): „Dneska zase krásný zápas, byl to boj až do 
konce. Víc štěstí v něm měl Prostějov a myslím si, že to ubojovala hlavně Luca Herdová. 
My se na ni budeme muset připravit a uvidíme se zase v Olomouci. Doufám, že nás přijde 
v neděli podpořit hodně lidí a že to bude opět hezký zápas, tentokrát s naším vítězstvím.“ 

Patrik Minda (asistent trenéra Olomouce): „Asi se nám ta tie-breaková magie zlomila, což se možná dalo čekat, že ji nemůžeme 
tahat donekonečna. První i čtvrtý set jsme úplně laxně odevzdali, vždy se zasekli v jednom postavení a nemohli se z nich dostat. 
Ve druhém i třetím setu jsme naopak plnili to, co máme, drželi Prostějov pod námi. No a tie-breaku je velká škoda, vedení 7:2 by 
se v něm mělo proměňovat. Ale udělali jsme tam pak několik blbostí a soupeř byl v závěru šťastnější.“  
 

Prostějov už žádné drama nedopustil a zalouženě slaví mistrovský titul 
Je dobojováno. Za vedení 2:1 na zápasy proměnily prostějovské volejbalistky v Olomouci finálový mečbol a získaly mistrovský 
titul. Olomoucké Šantovce tak patří stříbrná příčka. 

 

VK Šantovka Olomouc UP - VK Prostějov 0:3 (14:25, 25:27, 19:25) stav série 1:3 
Rozhodčí: Kovář, Rychlík Počet diváků: 820 

Domácí: J. Smolková, Nowak, Pereira, Frankevych, Gerotto, Bajusz, libero Chaloupková. Střídaly: M. Smolková, Nečasová 
Hosté: Trnková, Ferreira, Wesley, Vyklická, Kvapilová, Herdová, libero Chevalierová. Střídaly: Meidlová, Bažó 
Simona Bajusz (kapitánka VK Šantovka Olomouc UP): „Jsem ráda a pyšná na ten tým, že jsme s užším kádrem vydržely bojovat 
až do konce a udělaly jsme si myslím krásné finále. Tým byl dobře složen, žádná hvězda tam nevyčuhovala, byly jsme tak společně 
na stejné úrovni a soupeř moc nevěděl, koho si hlídat. Věřím, že příští rok budeme mít širší kádr a třeba to finále zvládneme. 
Druhé místo je moc krásný, je to úspěch s ohledem na náš užší kádr, byť to dnes ještě bolí, ale zítra už si to určitě užijeme.“ 
Jan Drešl (Trenér VK Šantovka Olomouc UP): „Myslím si, že nás zlomil prohraný tie break v Prostějově, tam jsme vedli 7:2             
a prohrát to byl opravdu zlomový moment a s prominutím kopanec do zadku. Holky sice chtěly to odvrátit, ale soupeř nás 
zaskočil, bylo tam pár nervózních balonů a nešlo to. Bylo vidět, že se snaží, ale nebyly schopny skládat útoky, jak si představovaly, 
a to rozhodlo. Byl to jediný prohraný tie break, ale nemohly jsme tam už střídat smečařky, aby si odpočinuly, Bára Chaloupková 



byla zraněná. Sezóna byla dlouhá a náročná a uspěly jsme druhým místem. Chceme poděkovat divákům v Olomouci, kteří byli 
výborní.“ 
Nikola Kvapilová (kapitánka VK Prostějov): „Pocity jsou to neskutečné. Sezóna byla všelijaká, my jsme se netajily tím, že chceme 
titul vyhrát a byly jsme pod tlakem celou sezónu, a o to více si toho vážíme, že jsme to zvládly. Je to neuvěřitelný úspěch a  jdeme 
si to teď užít.“ 
Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Dnes jsme výborně útočili a velice dobré měli vlastně všechny herní činnosti, od celého 
týmu to byl skvělý kolektivní výkon. Navíc jsme dokázali otočit klíčový druhý set a ve třetím se obrovským chtěním, maximální  
bojovností i vynikajícím závěrem vyhrabali z opravdu velké ztráty. Na celý mančaft jsem moc hrdý, titul jsme získali zaslouženě!“ 
 
 

Z bronzových medailí se radují volejbalistky liberecké Dukly 
 

Za vyrovnaného stavu 1:1 na 
zápasy hostily v rozhodujícím 
utkání o třetí místo extraligy 

žen volejbalistky Liberce 
pražský Olymp. I když první 
set ovládly hráčky z Prahy, 

v druhém dějství našla 
domácí Dukla svůj rytmus a 
zápas dovedla do vítězného 
konce. Po vítězství 3:1 tak 

bronzové medaile patří 
volejbalistkám Liberce, 

Olymp stejně jako v předešlé 
sezóně končí na 

nepopulárním čtvrtém 
místě. 

 

VK Dukla Liberec – PVK Olymp Praha 3:1 (17:25, 25:23, 25:18, 25:18)       stav série 2:1 
Rozhodčí: Jan Krtička, Jiří Olt  Počet diváků: 432 

Domácí: Šulcová, Pavlová, Formánková, Pavlíková, Körmendyová, Lankhorst, libero Kolářová. Střídaly: Fixová,Pragerová, 
Javůrková 
Hosté: Průšová, Gajdová, Brancuská, Hodanová, Doudová, Šmídová, libero Dostálová. Střídaly: Divišová, Drahorádová, Vlčková, 
Mandová 
Lucie Šulcová (smečařka VK Dukla Liberec): „Jsem šťastná, že jsme vyhrály. Po nevydařeném vstupu do utkání jsme se zvedly na 
útoku, což byla alfa a omega prvního setu. Jsme rády, že jsme to zvládly a že máme bronzovou medaili.“ 
Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Gratulace děvčatům, gratulace Dukle, jsme třetí! Myslím, že jsme znovu vyhráli poslední 
sérii, což je super. Děkujeme všem.“ 
Veronika Dostálová (kapitánka PVK Olymp Praha): „Gratuluji Liberci. První set jsme hrály excelentně, takhle se bojuje                   
o bronzovou medaili. Bohužel jsme to nevydržely celý zápas. Mrzí nás druhý set, který jsme nedotáhly do konce vítězného konce. 
Děkujeme všem našim fanouškům, kteří nás celou dobu podporovali. Těšíme se na další sezónu.“ 
Lukáš Miček (trenér PVK Olymp Praha): „Blahopřeji Liberci k vítězství v této série. Za nás rozhodl druhý set, kdy jsme nedohráli 
koncovku 18:15, tam se to zlomilo, Liberec začal bránit a zlepšil útok. Děkuji našim ženám za celou sezónu.“ 
 

Vítězstvím nad favorizovaným Srbskem si Češky vybojovaly účast na ME U16 
České reprezentantky navázaly na svůj úspěšný vstup do turnaje a vyhrály i svůj druhý zápas ve skupině B druhého kola 
kvalifikace o postup na ME U16 2025. Tentokrát si poradily s evropskou velmocí Srbskem, které porazily poměrem 3:1 na sety. 
Toto vítězství byl klíčový krok k postupu na evropský šampionát do 16 let. 
kapitánka Anna Prokešová: „Abych pravdu řekla, asi je to nejlepší den mého života. Jsem strašně ráda, že jsme Srbky porazily. 
Možná jsme o tomto výsledku ani nesnily.“ 
trenér Pavel Starý: „Po včerejšku, kdy náš výkon proti Kypru, i přes vítězství za plný počet bodů, nebyl kvůli velké nervozitě v první 
polovině utkání ideální, jsme si řekli, jak chceme proti silnému Srbsku hrát. Musím pochválit celý náš tým, že k tomu přistoupil 
úplně jinak a dokázal předvést bojovný výkon, který byl založený na stabilním servisu, lepším příjmu, dobré obraně a útoku, který 
kombinoval odvahu a chytrost, která využívala nedostatků v srbské obraně. Díky všem hráčkám, celému realizačnímu týmu a 
přítomným fanouškům za podporu. Je skvělé, že po dvou utkáních máme plný počet bodů a už jsme si zajistili účast na ME U16. 
Celý turnaj ale končí až zítra a my se nyní musíme připravit na závěrečné utkání proti Francii.“  

Česko – Francie 3:1 (25:21, 25:21, 21:25, 29:27) 
Radost trochu kalí skutečnost, že ve výběru jsem nenašel ani jedinou hráčku klubů našeho kraje 

  

Kvalifikace o druhou ligu dospělých (postupují týmy na prvních dvou místech) 
Muži skupina C:  1.Vlci Nový Jičín,  2.VK Valašské Meziříčí,  3.TJ Lokomotiva-Ingstav Brno,  4.SKUP Olomouc,  5.SK AZ Kylešovice 
Ženy skupina C:  VK Valašské Meziříčí,  2.TJ Sokol Šlapanice,  3.VŠB-TU Ostrava,  4.TJ Sokol Újezd u Brna 



Kvalifikace o extraligu U20 M (postupují pouze vítězové skupin) 
Skupina A:   1.VK PFN Znojmo-Přímětice,  2.VSK Zlín,  3.TJ Šumperk A 

Skupina B:   1.VK Jirkov,  2.SK Volejbal Klatovy,  3.VK Benátky nad Jizerou,  4.TJ Bižuterie 

Skupina C:   1.SK Volejbal Kolín,  2.VAM Olomouc,  3.VK SPORT Rychnov nad Kněžnou,  4.Orel Letohrad 

Skupina D:   1.VK Karlovarsko,  2.TJ Svitavy,  3.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  4.SK Prosek Praha B 

 

Kvalifikace o extraligu U20 Z (postupují celky na prvních dvou místech) 
1.Volejbal Plzeň,  2.VK Madeta České Budějovice,  3.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  4.TJ Sokol Šternberk 

 

Kvalifikace o postup do 2. ligy kategorie U18 dívek  
Ve Šternberku hrála skupina C. Z pětičlenné skupiny si druhým místem, za týmem Kojetína, zajistil postup celek TJ Ostrava C 

 

Mistrovství České republiky U20M 
Skupina A:   1.Green Volley Frýdek-Místek,  2.VK Lvi Praha,  3.Kladno Volejbal,  4.TJ Slavia Hradec Králové 

Skupina B:   1.VK České Budějovice,  2.TJ Dukla Liberec,  3.SK Prosek Praha,  4.SGLD Brno 

Celkové pořadí:   1.TJ Dukla Liberec,  2.VK Lvi Praha,  3.VK České Budějovice,  4.Green Volley Frýdek-Místek,  5.SGLD 

Brno,  6.TJ Slavia Hradec Králové,  7.SK Prosek Praha,  8.Kladno Volejbal 
 

Mistrovství České republiky mladšího žactva U14M 
Finálový turnaj již tradičně pořádá oddíl TJ Slavia Hradec Králové 

 

Skupina A:   1.SK Prosek Praha,  2.VK Sport Rychnov nad Kněžnou,  3.VAM Olomouc,  4.Red Volley Frýdlant n/O,  

5.VK PFN Znojmo-Přímětice 

Skupina B:   1.VK Dukla Liberec,  2.TJ Tesla Brno,  3.VK Rousínov,  4.TJ Orion Praha A,  5.VK Lvi Praha 

Skupina C:   1.VK Příbram,  2.SK Meteor Praha,  3.SK Kojetín 2016,  4.AERO Odolena Voda,  5.VK Ostrava 

Skupina D:   1.TJ Svitavy,  2.VK České Budějovice,  3.TJ ABC Braník,  4.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  5.TJ Slavia Hradec 

Králové 

Celkové pořadí:  1.TJ Dukla Liberec,  2.TJ Tesla Brno,  3.TJ Svitavy,  4.VK České Budějovice,  5.SK Prosek Praha,  6.VK 

Příbram,  7.VK Rousínov,  8.TJ ABC Braník,  9.VK SPORT Rychnov nad Kněžnou,  10.SK Meteor Praha,  11.VAM 

Olomouc,  12.SK Kojetín 2016,  13.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  14.AERO Odolena Voda,  15.TJ Orion Praha A, 16.Red 

Volley Frýdlant nad Ostravicí,  17.VK Lvi Praha,  18.VK Ostrava,  19.VK PFN Znojmo-Přímětice,  20.TJ Slavia Hradec 

Králové 

 
SOUTĚŽE OVS FRÝDEK-MÍSTEK 

 

Okresní přebor mužů odehrál zápasy posledního kola. Béčko Raškovic prohrou na Pstruží přepustilo první místo 

Třanovicím, které doma nezaváhaly v utkání s Českým Těšínem. 
Finálová skupina:  TJ Sokol Pstruží – VK Raškovice B  3:1,  VK Raškovice A – TJ Sokol Palkovice A  3:0  a  SK Třanovice – TJ Slavoj 
Český Těšín  3:1 
 
Celková tabulka finálové skupiny: 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 SK Třanovice 10 6 1 2 1 26:13 22 

2 VK Raškovice B 10 5 2 0 3 22:17 19 

3 VK Raškovice A 10 4 1 1 4 20:18 15 

4 TJ Sokol Palkovice A 10 4 1 1 4 19:19 15 

5 TJ Sokol Pstruží 10 4 0 1 5 16:21 13 

6 TJ Slavoj Český Těšín 10 1 1 1 7 11:26 6 
 



Skupina o umístění:  TJ Sokol Palkovice B – SK Návsí  3:0,  Volejbal Kozlovice – SK Metylovice  3:2  a  TJ Sokol Nýdek – TJ Sokol 
Mosty u Jablunkova  3:1 
Celková tabulka skupiny: 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 TJ Sokol Nýdek 10 7 0 1 2 24:12 22 

2 Volejbal Kozlovice 10 5 2 0 3 22:15 19 

3 SK Metylovice 10 5 1 1 3 22:15 18 

4 TJ Sokol Palkovice B 10 5 1 1 3 21:15 18 

5 TJ Sokol Mosty u Jablunkova 10 4 0 1 5 18:20 13 

6 SK Návsí 10 0 0 0 10 0:30 0 
 

Okresní přebor žen letošní ročník končí dnes sehráním posledních dvou zápasů Třinec – Frenštát a Metylovice – 

Raškovice. Bez ohledu na výsledky obou duelů se přeborníkem okresu stává celek TJ Sokol Palkovice 
 

V Janovicích se v sobotu 26. dubna dohrávala trojička Šestek U18+U20Z 
Zápas domácích s týmem Kopřivnice byl bojem o první místo v tabulce a skončil úspěšněji pro hostující hráčky, které zvítězily 2:1. 

Třetí celek trojičky SK Návsí prohrál oba své duely 0:3 
 

V úterý 22. dubna skončila další soutěž mládeže OVS Frýdek-Místek  Čtverkový volejbal staršího žactva U16 
Pořadí trojiček v posledním turnaji: 
Skupina A:   1.Red Volley Frýdlant n/O A,  2.TJ Sokol Palkovice A,  3.VSO – ZŠ Brušperk 
Skupina B:   1.Janovice A,  2.SK Metylovice,  3.TJ Sokol Palkovice B 
Skupina C:   1.Janovice B,  2.Red Volley Frýdlant n/O B,  3.VK Raškovice 
 
Celková tabulka soutěže: 

p. družstvo turnaje body 

1 Volejbalový spolek Ostrava - ZŠ Brušperk 7 46 

2 Volejbal Janovice  A 7 45 

3 TJ Sokol Palkovice - kluci 7 44 

4 Red Volley Frýdlant n/O  A 7 40 

5 SPORTOVNÍ KLUB METYLOVICE 7 33 

6 TJ Sokol Palkovice - holky 7 19 

7 Red Volley Frýdlant n/O  B 7 17 

8 Volejbal Janovice  B 7 16 

9 VK Raškovice 7 10 
 
 

Šestkový volejbal staršího žactva U16 
Díky postupu Kopřivnice do finálového turnaje U14Z v Karlových Varech bylo třeba najít náhradní termín pro sehrání posledního 
turnaje skupiny A. V ní se tentokrát sešli všichni tři aspiranti na medailová umístění. Pořadatelem se stala východní výspa okresu 

Frýdek-Místek oddíl TJ Mosty u Jablunkova. 
Všechny tři zúčastněné týmy měly na svém kontě jedno vítězství a jednu porážku a tak o pořadí skupiny rozhodoval až vyšší podíl 

míčů ze všech zápasů. Ten měl nejlepší celek Kopřivnice, druhé skončily Mosty a třetí Frýdlant nad Ostravicí.  
Toto pořadí patřičně zamíchalo celkovým pořadím 

1. Klub Volejbalu Kopřivnice 
2. TJ Sokol Mosty u Jablunkova 

3. Volejbalový klub Beskydy Frýdlant nad Ostravicí 
 

V Janovicích, dne 29. dubna 2025          zapsal Brouk z Beskyd 


